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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ    

H Δημοτική Αρχή συνειδητοποίησε  από την πρώτη στιγμή της θητείας της την κρισιμότητα της κατάστασης που

επικρατεί  εδώ  και  πολλά  χρόνια  στο  νησί  μας  σε  ό,τι  αφορά  στη  διαχείριση  απορριμάτων.  Στην  Ικαρία

εξακολουθούν να λειτουργούν 2 -από τους τελευταίους- ΧΑΔΑ στην Επικράτεια καθιστώντας τη θέση του Δήμου

και των κατοίκων της Ικαρίας δεινή και απόλυτα ντροπιαστική. Οι δυσμενείς για το περιβάλλον και τη δημόσια

υγεία επιπτώσεις της λειτουργίας ΧΑΔΑ αλλά και οι σημαντικά χρονοβόρες διαδικασίες που απαιτούνται για την

οριστική υλοποίηση κι εκκίνηση λειτουργίας του ΧΥΤΥ μας επέβαλαν σήμερα χωρίς καμία αναβολή και χωρίς

καμία δικαιολογία να περάσουμε σε μία λύση κατανοώντας πως ο χρόνος έχει εξαντληθεί προ πολλού και οι

όποιες καθυστερήσεις και οι ατέρμονες συζητήσεις για αναζήτηση εναλλακτικών αποτελούν πολυτέλεια. 

Πάνω λοιπόν  σε  αυτό  το  άγραφο  και  λευκό  χαρτί  που  παραλάβαμε  σχετικά  με  ένα  ολοκληρωμένο  σχέδιο

διαχείρισης απορριμάτων στην Ικαρία, γράψαμε τις πρώτες λέξεις και εισηγηθήκαμε κατά την 11η συνεδρίαση

του Δημοτικού Συμβουλίου την ένταξη του Δήμου Ικαρίας στο ΦΟΔΣΑ Χίου ως μεταβατική λύση μεταφοράς των

απορριμάτων  στο  νησί  της  Χίου  μέχρι  την  ολοκλήρωση  του  ΧΥΤΥ Ικαρίας.  Ο  Δήμος  Χίου  αλλά  και   η

Διαχείριση Απορριμμάτων Νομού Χίου Α.Ε. (ΔΙΑΝΟΧ Α.Ε.) θα μπορούσε να δεχτεί τον όγκο απορριμάτων του

νησιού μας, γεγονός που έχει ως βασική προϋπόθεση την ένταξη του Δήμου Ικαρίας στο ΦΟΔΣΑ Χίου. Σκοπός

και αντικείμενο της εταιρείας είναι   η εφαρμογή ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης απορριμμάτων, το

οποίο  περιλαμβάνει  όλες  τις  φάσεις  της  διαχείρισης  (προσωρινή  αποθήκευση,  συλλογή,  μεταφορά  -

μεταφόρτωση,  επεξεργασία,  αξιοποίηση  και  τελική  διάθεση)  και  θα  αντιμετωπίζει  όλες  τις  επί  μέρους

παραμέτρους της διαχείρισης με βασικό στόχο τη μεγιστοποίηση της διασφάλισης της προστασίας των πολιτών

και του περιβάλλοντος των νησιών-μελών της. 

          

Η πρότασή μας για ένταξη του Δήμου Ικαρίας στο ΦΟΔΣΑ Χίου, η οποία έγινε αποδεκτή και από τις υπόλοιπες

παρατάξεις  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  είναι  αποτέλεσμα  μιας  πολύμηνης  προσπάθειας  που  κατέβαλε  η

σημερινή Διοίκηση του Δήμου ξεκινώντας επί της ουσίας από μηδενική βάση. Χτίστηκε βήμα-βήμα μέσα από

συστηματικές επαφές και διαβουλεύσεις με το Υπουργείο Περιβάλλοντος και τους όμορους Δήμους και όχι από

τη μία μέρα στην άλλη. Συναισθανόμενοι το χρέος και την ευθύνη που μας βαραίνει, προχωράμε αποφασιστικά

και κάνουμε το βήμα που θα μας φέρει πιο κοντά στο όραμά μας και στο μέλλον που αξίζει στη Νικαριά μας.
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